

我的奇思妙想

我要发明一款玩具收纳盒，能无限收纳我的宝贝玩具；我想做一棵闪闪发光的银杏树，在阳光下茁壮成长；我要发明一款“多功能记忆糖”，帮大家消除所有烦恼；我还要做一棵开满樱花的树，深红浅红，给同学们一个粉色的梦！

我的奇思妙想

鄞州区江东中心小学中山校区401班
周李逸(证号2331890) 指导老师 卓旭芬

“唉，又得去买个筐子了，你爸真是的。”妈妈的抱怨声又响起了。在爸爸的纵容下，我的玩具日益增多，已经快堆不下了。

每当这时，我就会想：如果每个小朋友都有一个外形小巧又能无限收纳玩具的收纳盒该多好啊。

我设计的收纳盒和普通手机一样大，有一个显示屏、一个摄像头，还有一个收纳孔和三个不同颜色的按钮，其中红色的是摄像按钮，黄色的是制造按钮，蓝色的是收纳按钮。操作十分简单，需要收纳物品时，将收纳盒对准待收纳的玩具，按摄像按钮，不一会儿，玩具就变成了一张照片，再把照片插入收纳孔并按下蓝色收纳按钮，玩具“照片”就被吸进收纳盒中，收纳完成！

取出来也很简单哦！首先按下黄色制造按钮，打开显示屏，开启语音模式说出你想取出玩具的名字，屏幕上就会出现几张类似物品的照片，长按那个你想取出的玩具，不一会儿玩具就会自动打印出来。

听到这，你是不是特别想拥有一款自己的收纳盒了？我相信，只要我们现在好好学习理论知识，将来勇于创新实验，神奇的收纳盒一定会从梦想变成现实的。

多功能糖果

镇海区实验小学409班

徐如歌(证号2330666) 指导老师 王晶晶

你是否有许多烦恼？别担心，有了这款“多功能记忆糖”，就永远不会有烦恼了。

这款糖的盒子分三层。第一层是找回记忆糖，第二层是快速记忆糖，第三层是善解人意糖。这些糖不仅口感不腻，而且不会让你蛀牙。一打开抽屉，五颗可爱的软糖静静地躺在里面，分别写着“找”“回”“记”“忆”“糖”。如果你想要找回重要记忆的话，吃“找”。随着口味越来越重，找回的事会越来越多，但千万不能倒着吃，不然会把事忘光光哦！

第二层是快速记忆糖。盒子里面有五颗颜色越来越深的薄荷糖，上面都雕着美丽的花纹。轻轻拿一颗丢进嘴里，再看一遍课文，你就可以一字不差地背下来。

最下面是善解人意糖。只要你把这一颗糖吃下去，当你骄傲的时候，它会释放出苦涩的味道，提醒你谦虚。当你伤心的时候，它散发出甜味，让你开心。

相信有了这款糖，人们不会再有烦恼。

我想做一棵闪闪发光的树

海曙外国语学校五江口校区103班

胡佳柠(证号2330780) 指导老师 张翼

在去外婆家的路上，有一棵银杏树，每年秋天的时候，会长满金黄的叶子。在阳光的照耀下，远远地望过去，整棵树都在闪闪发光，好看极了！

我也想做一棵闪闪发光的树，在阳光下茁壮成长。怎么样才能闪闪发光呢？妈妈说：闪闪发光就是好好学习，努力学好知识和本领，做社会主义的接班人。爸爸说：闪闪发光就是坚持锻炼，有一个健康的体魄。奶奶说：闪闪发光就是孝顺长辈，做个文明有礼、乖巧懂事的好孩子。

我要做一棵闪闪发光的树，长大做祖国的栋梁！

小狐狸送被子

海曙中心小学东校区206班

沈铨皓(证号2330847) 指导老师 应晓红

冬天到了，大雪纷飞，北风呼呼地吹着，小狐狸住在温暖的家里，他推开窗户，一阵寒意迎面而来，他不禁打了个冷战：“这么冷的天，我的好朋友们肯定冻坏了。不行，我得给他们送温暖去！”于是，他兴致勃勃地抱着一床厚被子出发了。

小狐狸冒着鹅毛大雪，跑到了小青蛙家。“咚咚咚”，他用力地敲着小青蛙家的门：“小青蛙，我给你送被子来了！”小青蛙从床上坐起来，说：“谢谢你，小狐狸，不过我一般睡在地下室，冬暖夏凉，你还是把被子送给别人吧！”挥手告别了小青蛙，他继续向前赶路。

不知不觉，小狐狸就走到了小金鱼住的池塘边。“小金鱼，我给你送被子来了！”他急切地呼喊着。过了好一会儿，小金鱼才从水底游了上来。小金鱼说：“谢谢你，小狐狸。池塘里结了厚厚的冰，太阳光能从冰窟窿里照进来，水底下的温度正适合我。”见过了小金鱼，他又出发去找小麦苗了。

到了田野，不等小狐狸说话，小麦苗们就异口同声地说：“我们不冷，你看，雪花落在我们头上，铺成了一个暖和的大被子，你还是把它留给自己吧。”

小狐狸这才恍然大悟：“原来，小伙伴们都有自己的过冬方式啊！”

小树的心思

北仑区泰河学校301班

赵澍涵(证号2331462) 指导老师 曹灵妙

在一片小山坡上，长着一棵郁郁葱葱的小树。它总是一副心事重重的样子，这到底是为为什么呢？

小树羡慕小白兔，它能在草地上快乐地奔跑，无拘无束；小树羡慕小鱼，在水里开心地游泳嬉戏，十分有趣；小树还羡慕天上的小鸟，能在广阔的天空上飞翔，欢快极了。小树就这样羡慕着，憧憬着……

终于有一天，农夫砍倒了小树，把它做成了一辆小推车。丰收的季节到了，小推车欢快地在草地上来回奔波，为人们运输成熟的瓜果蔬菜。稻谷的芳香伴随着丰收的喜悦，小推车为人们运输着快乐，觉得幸福极了。

若干年后，农夫把小推车拆了，做成了一个小木筏。小木筏载着农夫，漂流在水面上。小鱼说：“小木筏，你漂得好快呀！”水草说：“小木筏，你漂得好远呀！”小木筏伴随着水流“哗哗”的歌声，一路向前，觉得自由极了。

许多年过去了，小木筏老了，农夫把小木筏制成了风筝的支架。风筝随着暖风飞上了天空。阳光照在它身上，暖洋洋的，舒服极了。风筝朝着太阳招手，和云朵讲悄悄话，觉得快乐极了。

谁也不知道一棵小树有多少梦想，就像种在稿纸上的字，发多少芽，开多少花，结多少果……



竹石
鄞州区宋诏桥小学213班
景涵禹(证号2331767)



我的葡萄乐园
镇海区澥浦中心小学203班
张远及(证号2331150) 指导老师 翁霞

做一棵开满樱花的树

海曙外国语学校107班

胡舒蕊(证号2330753) 指导老师 陈丹丹

春暖花开，清风轻轻地拂过，温柔地唤醒大地。一场细雨迷蒙后，我从冬的沉睡中醒来，绽放出满枝的樱花，静静地站在学校的角落，拉开了春天的帷幕。

清晨，伴着声声鸟叫，我看到校园的教学楼在淡淡的晨雾中若隐若现。校门口，同学们背着小书包，三三两两，踏着欢快的步子走向学校。我连忙抖擞起精神，舒展我的枝丫，为路过的同学送去阵阵清香。

中午，饭后的午休时光是学校里最热闹的时候。同学们像放飞的小鸟一样，奔出教室。走廊里、草坪上、操场边，到处都是他们的欢声笑语。看着沸腾的校园，我的心也跟着同学们一起飞翔。

傍晚，日落的余光铺满整个校园，同学们又背着书包，迎着家长期盼的目光，走出了校门，校园恢复了宁静。我也伸了伸懒腰，理了理花裙，恢复成一棵安安静静的樱花树。

我要做棵树，做一棵开满樱花的树。深红浅红，给同学们一个粉色的梦！

全自动美食机器人

镇海应行久外语实验学校407班

贺紫涵(证号2332496) 指导老师 陈芳

“乒乒乓乓……”我趴在厨房的玻璃门前，看着妈妈此时正面向滚滚油锅，身着长袖围裙，手拿锅盖盾牌，全副武装地与锅里“小龙虾”大战的场面，不禁偷偷捏了把汗，心里默默感叹，如果有个全自动美食机器人就好了。

如果有个全自动美食机器人，我会把它的外形设计成可爱的小猫咪，取名“猫猫号”。用纳米材料覆盖机器人的表面，恒温防雨。它的内部分为五大区域，分别是：垃圾处理区、配菜区、预处理区、烹饪区和出餐区。“猫猫号”的左手是一个清洗池，有内置式喷淋清洗装置；双腿是食材存储区，存放食材和水果。脚底还有两个喷射器，可以离开地面快速飞行。

“猫猫号”会在接收我的脑电波信号后，自动开展烹饪工作。比如我想吃蒜泥小龙虾，机器人会自动下单订购新鲜小龙虾，然后在存储区完成浸泡、清洗，送入预处理区完成掐头去尾、挑虾线等工序，接着送到烹饪区制作。最后，机器自动将做好的小龙虾送到出餐口，等我们将美食取出，大快朵颐。

“猫猫号”还将拥有实时定位送餐服务。当我外出时，如果想吃美味大餐，可以通过远程脑电波信号连接，给“猫猫号”发送地址和想吃的食物，它会按时送到我们手中。

如果有个全自动美食机器人……我相信，这一天已经越来越近了。